

我的好朋友

小记者:普少博 编号:169030
学校:鹿邑县支点作文吧四年级

上周,我从支点作文补习班回去的路上,碰巧遇见了我的好朋友。他叫王振旦,我们互相打了招呼,介绍了各自的家庭住址后便离开了。

“当当当——”一阵敲门声传进我的耳朵里,我赶紧去开门,哇,原来是王振旦来了。没想到他这么早就来我家玩了,我能不高兴吗?只见王振旦手拿一台平板电脑说:“初次来你家,这个是送给你的礼物。”“天啊,这可是3000多元的平板电脑啊!”我惊奇道。

王振旦笑笑说:“真的,不骗你。”我还是不敢接受。接着,我们俩在电脑里打起了双人游戏。时间过得很快,转眼到了黄昏,我们依依不舍地道了别。我打开抽屉,想拿一瓶矿泉水喝,却发现卧室的角落里放着一台平板电脑。

第二天,我把王振旦约出来,决定把平板电脑物归原主。因为妈妈曾经告诉过我,不能随便接受别人馈赠的礼物。

(辅导老师:刘艳杰)

同桌

小记者:周可欣 编号:169028
学校:鹿邑县支点作文吧六年级

我的同桌叫刘畅,因为她长得娇小可爱,大家都叫她小刘畅。有时候她很爱夸别人,我们都叫她马屁精;有时候她又非常厉害,我们又喊她小能豆;有时候,她喜欢拍着屁股嘲笑我,我称她小屁孩。

有一次,我们在支点作文吧萌芽班里学习,到了下课时间,小刘畅接了一杯水放在那里,然后匆匆出去了。我悄悄在她的杯子里放了三种不同的东西,分别是盐、酸酸粉和辣椒粉。小刘畅玩累了回到教室,端起满满一杯水喝了个底朝天。你猜猜接下来她会是什么样子呢?我告诉你,她的第一个表情是直喘气,舌头吐到了外面;第二个表情是闭着眼睛,一直咬着自己的衣服不松;第三个表情是用手捂住嘴,拍着自己的腿,马上要哭出声来似的。我则在一旁边乐得“哈哈”大笑起来。

我和小刘畅就是这样,每天都玩得很开心。

(辅导老师:刘艳杰)

第一次演出

小记者:张潇宇 编号:161975
学校:周口六一路小学三(1)班

这周我参加了周口晚报小记者“车展秀才艺,展风采”活动。走进会场,一个漂亮的舞台展现在了我的面前。参加表演的小记者陆续都到场了,他们个个都很精神。不一会儿,主持人宣布演出开始。一位小哥哥走上舞台,他表演的节目是架子鼓《小水果》,演得真好,大家纷纷鼓掌。

第二个节目、第三个节目……“接下来,有请小记者张潇宇表演葫芦丝——《红歌联奏》。”我带着既激动又紧张的心情走上了舞台,直直地站在那儿,就像草原的哨兵一样。音乐响起,我开始演奏了,紧张的心情也慢慢平静了下来。葫芦丝的声音就像鸟儿歌唱一样悦耳动听,有的观众干脆来到舞台旁边听,有的小朋友甚至爬上舞台听。不知不觉,我的表演结束了,台下响起了热烈的掌声,持续了很久。

通过这次演出,我不仅增加了自信,胆量也变大了,以后我要多参加这样的活动。

采茶之旅

小记者:赵芳颖 编号:161339
学校:周口七一路二小四(4)班

清明假期,我和家人一起去信阳采茶。由于是假期,路上的车辆很多,走到半路,还遇见了堵车,不过这丝毫不影响我的快乐心情。

走了3个小时的路程,我们终于到达了采茶的地方。从山脚下一直走到半山腰,越往上越难走。工作人员给我们讲了采茶的技巧后,我开始行动了。半个小时下来,袋子里只装了一个角,这让我体会到了采茶工作是多么的辛苦。

茶叶是有生命的,采下来的茶叶要在3个小时内炒制,否则茶叶就坏了,泡出来的茶水也不好喝。

从山上下来后,我们又来到制茶车间。第一道工序是先过虑,把里面的毛尖和叶子分开;然后再把茶叶倒入一个大圆桶里翻滚,即杀青;杀青之后是揉捻,就是把茶叶倒入炒锅内炒。听工作人员说,4斤新鲜毛尖才能出1斤干茶。

采完茶叶,看完制茶的过程,又观看了茶艺表演……这次经历不仅使我增长了知识,又放松了心情。

(辅导老师:牛娟)

春游绿博园

小记者:安宝文 编号:162158
学校:周口六一路小学五(2)班

这个周六,我和周口晚报小记者一起畅游了郑州的绿博园。

到达目的地后,经过自由结合,我们组成了4个小队。这次活动的内容是寻找消失的乔巴。首先,我们阳光队来到了海南风情园,这里的各种宣传图片一字摆开,让人看得眼花缭乱。这可不是简单的图片,里面设置了各种问题,答对了才能进入下一关。我们队的一名男生非常聪明,这个小秘密早就被他看穿了,最后问题全部答对,轻松过了第一关。

接下来,我们来到了海盗船上,这里有脑筋急转弯等着我们呢。哈,脑筋急转弯可是我的特长。为了小队的荣誉,我必须出马。

在绿博园的一天很快就过去了,虽然感觉很累,但是我收获了勇气、团结、合作和拼搏。

(辅导老师:曾喜荣)

寻找消失的乔巴

小记者:魏鸣锐 编号:161038
学校:周口闫庄小学二(5)班

清明小长假,我来到郑州绿博园,参加周口晚报的小记者活动。因为是第一次参加小记者的集体活动,所以激动得一夜未休息好。

第二天到达目的地后,我们简单地吃了午饭,就开始了下午的活动。我们的任务是寻找消失的乔巴,各小组通过5项挑战游戏去获得寻找乔巴的线索。这5项挑战游戏分别是:神秘代码、X档案、王牌特派员、心灵捕手和天才游戏。因为我年龄相对较小,好几项游戏都没能参与,但我一直在旁边为队员们加油打气。

最有意思的是寻找乔巴了,游戏结束后,我们小组获得的线索是:“乔巴消失在八一园里。”我们找啊找啊,眼看就要抓住了,却被其他队的队员夺走了。最后,我们队虽然失败了,但是我们都玩得很开心。

(辅导老师:闫锦)

“节约水资源 保护母亲河”活动作文精彩片段

小记者:李思桐 编号:162017
学校:周口六一路小学三(7)班

今天,我们周口晚报小记者要坐船游沙颍河,好激动啊。登船观看两岸的风景,油菜花黄澄澄的,禾苗绿油油的,沙颍河的水清澈无比。听船上的老人说,曾经有那么一段时间,沙颍河的水质污染严重,后来经过周口水利人的励精图治,才把母亲河治理得这么好。听了老人的一番话,我对保护水源的人们肃然起敬,他们太伟大了。我也要从自身做起,保护水资源,节约用水。

小记者:王子瑜 编号:161971
学校:周口六一路小学三(1)班

春暖花开,万物苏醒。在老师的带领下,我们小记者坐船开始春游沙颍河。虽然路程很远,但我们的内心都很兴奋。望着一望无际的母亲河,河水清澈见底,两岸风景优美,小朋友们有说有笑,一点也不觉得累,心情舒畅极了。

到了邓城,我们先去参观叶氏庄园。老师讲,邓城是一个古镇,因三国大将邓艾曾在此屯兵而得名。叶氏庄园占地2万平方米,是以3个大院为主的宏伟建筑群。每个大院里的房屋都有着故宫一样的布局,还有精美的徽雕,被誉为中原小故宫。

小记者:李想 编号:162175
学校:周口六一路小学五(6)班

我有幸参加了由市水务局和佳利地产等单位联合举办的“节水护水,志愿先行”主题活动。坐在船舱里,我既激动又兴奋。我们一边欣赏沙颍河两岸的美丽风光,一边听工作人员讲保护环境、节约用水的意义和方法,我深深地感受到了节水护水的重要性。身为周口晚报小记者,我有责任、有义务向身边的人宣传节约用水、保护环境的重要性。

小记者:李悠冉 编号:160580
学校:周口实验小学五(5)班

阳光明媚,和风拂面,作为一名周口晚报“十佳小记者”,我和小伙伴们一起乘坐游船欣赏了沙颍河两岸的优美风光,并参观了商水的叶氏庄园。坐上游艇,穿好救生衣,工作人员给我们讲述了周口人民立下汗马功劳的历史。到达邓城后,我们参观了叶氏庄园。叶氏庄园是由三处四合院形成的主体建筑,古朴典雅,错落有致,是我国保存最完整的清代建筑之一。现在,叶氏庄园是全国重点文物保护单位。

快乐的旅行总是那么短暂,邓城一日游很快就结束了,以后有时间,我还要重游邓城。

